



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova

Student: Bc. Radka Mužíková

Studijní obor: Strukturální politika EU a rozvoj venkova

Název diplomové práce: Činnosti Jihočeského krajského úřadu v grantové politice v oblasti speciálního vzdělávání

Vedoucí diplomové práce Ing. Petra Pártlová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Autorka se při finalizaci práce potýkala s výraznými problémy s formátováním textu způsobeným nekompatibilitou jednotlivých textových editorů.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Autorka v závěru práce zmiňuje o nutnosti změn ve struktuře financování speciálních škol po konci programového období EU v r. 2013. Má autorka informace, zda jsou již nyní tyto změny připravovány?

Otázka 2: Můžete uvést další zdroje financování speciálních škol a zda vhodně korespondují s operačním programem Vzdělání pro konkurenceschopnost?

Datum: 24. 05. 2010

Podpis vedoucího diplomové práce:

